

六所推荐生试点学校计划内统招分数线公布

省实验534 山师附中525

本报7月5日讯(记者 徐洁) 5日下午,济南市中招办公布了2012年6所推荐生试点学校计划内统招录取分数线,以及指标生录取分数线。其中,山东省实验中学计划内统招分数线534分,山师附中525分。

据了解,今年学考试难度系数仍为0.7,但试题难度区分

有所提高,便于拉开分数,选拔优秀学生。随着学考报名人数增加,济南市普通高中今年计划招生34890人,比去年增加了1935人。这些因素都导致今年几所高中计划内统招分数线出现下降。

与2011年分数线较高的情况不同,山东省实验中学计划内

统招分数线比去年的543分下降9分,今年为534分;山师附中计划内统招线比去年的530分下降5分,今年为525分。同时,济南一中和济钢高中计划内统招线下降幅度均较大,济南一中降至477分,下降23分幅度最大,济钢高中也下降了15分,达到510分。济南外国语学校 and 历城二中计

划内统招线则分别为533分和508分,分别较去年下降6分和9分。

根据招生录取工作安排,招生工作于7月5日开始,预计7月25日前结束。招生录取采用“按校划线,错时录取”的办法,分时进行。各校首先录取指标生,再按计划内统招招生,最后严格按照“三限”

政策的规定录取择校生。许多家长还比较关心几所高中的择校线划定情况,从去年各高中本部公布的择校线情况看,分别较各校计划内统招线下降3至8分,而有关分校下降幅度略大。据介绍,几所推荐生试点学校的择校线和其他高中学校的录取分数线将陆续公布。

你是三好生 我是美少年

省城不少学校采取多元评价方式褒奖学生

本报7月5日讯(记者 李飞) 暑假即将来临,5日,济南市东方双语实验学校举行了休业式。记者注意到,除了学校颁发的三好学生、文明少年等五种奖状外,每个班级还单独设了优秀少先队员、希望之星等奖项。校方表示,三好学生不是唯一的荣耀,通过多元评价,让每个孩子都享受成功的快乐。记者了解到,目前省城多所学校均采取了多元评价方式。

5日下午两点,济南市东方双语实验学校,各个班级都在举行休业式。记者采访了解到,休业式的一项重要内容就是领取奖状,为一学期的学习及各方面的表现作总结。今年学校共颁发五类奖状:三好学生、优秀班干部、优秀团员、东方美少年、文明少年。

其中,“东方美少年”为本学期新增设的奖项。“主要用来表彰各科学业成绩虽然达不到全优,但积极参加学校活动,热心班级工作,乐于助人等各个方面表现突出的学生。”

学校政教处于萍老师表示。除了学校颁发的奖状外,记者在多个班级看到,所有班级又为学生单独设置了奖项,如优秀少先队员、希望之星等。“学校颁发的奖状还不能完全覆盖所有学生,班里设置的奖项正好可以补充。”三年级3班班主任李雪告诉记者,她设置的“希望之星”奖项,就是想告诉学生,在老师的眼里每个孩子都有可爱之处,都是充满希望的。

记者看到,虽然从老师手中接过的奖状有所不同,但每个学生都拿着奖状爱不释手,一脸自豪。“多元评价其实也不是‘大锅饭’,而是让学生感受到同学、老师对自己表现的认可。”

据了解,学校颁发的加上班级自设的奖项,大多数班级的获奖人数都几乎达到了100%。

记者从省城多所学校了解到,济南市很多学校均采取了类似的评价方式,取得了不错的褒奖效果。



在济南东方双语实验学校的各班级休业式上,尽管收获的奖状不同,但每个学生的脸上都洋溢着同样的笑容。 本报记者 李飞 摄

■ 20年品牌专业治疗痔 ■ 中国肛肠病研究院科研临床基地 ■ 博导名医领衔专家团队 ■ 20城全国连锁经验

肛肠诚信年

肛肠院庆 感恩回馈

签约包干治痔疮

得了痔疮,便血、脱出、疼痛,药物不管用,传统疗法又容易复发,多亏我选择了肛肠签约包干治痔疮,微创、无痛、恢复快、费用少!

网络预约挂号 www.0531gcw.com

电话预约挂号 0531-62301111

QQ预约挂号 1123732741



肛肠诚信监督员 (我是大明星) 评委 姜春英

价格透明 诚信实惠

肛肠疗法引领无刀除痔新时代

“肛肠疗法”是中国肛肠病研究院、肛肠医院在总结继承祖国传统医学基础之上,结合西方肛肠病治疗领域的先进技术和科学成果,经过100多位资深肛肠专家的努力,158万例成功案例验证,总结出的一套科学诊断、个性化治疗的“保肛微创疗法”。

- 保留肛垫 安全可靠**
不损伤肛垫,最大程度保留肛门正常功能,避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症。
- 不伤肛周 全程无痛**
独创性的采用括约肌间沟麻醉法和个性化临床无痛保障,真正实现了全程无痛。

- 前沿技术 创伤更小**
大大减少了术中出血,减轻了患者的痛苦,加快了康复周期,降低了复发率。
- 治疗简单 快速恢复**
治疗时间短,恢复快,不影响工作生活。

肛肠签约包干治痔疮 无刀无痛省钱实惠

- 惊喜1> 活动期间,208元肛肠检查套餐仅收8元(专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜);
- 惊喜2> 活动期间, I 期内痔包干价598元, 结缔组织性外痔包干价790元, 初期肛裂包干价598元, 混合痔包干低至1280元, 肛瘘包干低至1290元, 肛周脓肿包干低至2980元(包干价包含手术费、麻醉费及围手术期治疗全费用)。

活动时间 6.12-7.10

更多优惠详见院内公告, 本活动最终解释权归济南肛肠医院



肛肠微创专家 贾玉英

肛肠微创专家 常树旺

姜春英 教授

泉城百姓心中的“博导医院”